"爱心N件套"为高温天户外作业者"护航"

虹口区优化改造9处环卫职工休息室

□ 见习记者 陈姝楠 诵讯员 龙钢

本报讯 连日来,上海持续高温, 在一线的环卫工人顶着酷暑,为城市的 市容整洁挥汗工作,他们休息得怎么 样?记者昨天从虹口区绿化市容局了解 到,为改善环卫工人的工作条件,保障 他们在高温期间能得到良好的休息,近 期优化改造完成了三门路 743 弄 11 号、 大名路 74 号等 9 处环卫职工休息室。

据了解, 虹口区目前有约 2500 多 名环卫工人,他们长期在户外露天工作。 夏季高温期间休息好,是保障他们身心 健康的投入工作的一项重要举措。近年 来,该区绿化市容部门全力推进"建设 改善环卫职工工间休息室"实事项目, 坚持"职工有需求、现实有条件"的工 作原则,对环卫职工工间休息室配置情 况进行排摸,并对全区户外职工爱心接 力站分布区域和使用情况进行调研,确 定改造点位,不断听取环卫工人的意见 建议,修改完善优化改造方案,做到 "早启动,早建设,早见效"。

记者在新市北路、欧阳路、密云路 等 3 座道班房看到,这里为环卫工人新 增了"爱心N件套",包括冰箱、微波炉、 电热水壶、饮水机等设备,方便了工人的 日常生活;衡水路、汶水东路、梧州路等3 座道班房,将内部空间划分为功能区、管

理区和休息区三大空间,配备更新微波 炉、空调、冰箱、躺椅等设备,还增设了医 药箱、血压仪等健康监测设备,关怀工人 们的身心健康。黄山路56号1层及B1层 原为上海虹腾环境保洁有限公司(简称: 虹腾公司)的办公用房,为了能让环卫工 人有个良好的休息场所,公司决定将办 公用房腾出来,改建为多功能道班房。虹 腾公司多次听取员工意见,精心规划道 班房布局,从图纸设计直至顺利竣工,由 员工全程参与监督。改造升级后的道班 房内设更衣室、阅览休息室、健身活动 室、值班室、培训会议室等,集工间休息、 日常学习、休闲活动等于一体,配备设施 齐全,还优化了浴室环境,营造出了 "家"的温馨。

虹口区环境卫生管理中心负责人在 接受记者采访时说, 为环卫工人提供整 洁舒适的休息环境,包括宽敞明亮的工 作环境、学习场所和休闲舒适设施,将 党建和企业文化氛围不断延伸到基层一 线,在忙碌劳累的工作间隙能"充电赋 能",从而能够切实增强员工的归属感、 幸福感和获得感。这位负责人表示,将 继续推进优化改造工间休息室工作,坚 持需求导向、因地制宜,统筹协调、凝 聚合力,充分挖掘整合资源、科学谋划 精准实施,推动实施项目落实落地,确 保环卫工间休息室能充分发挥作用。



本报讯 远看好似 艺术画廊, 走近才发觉 是公厕的外墙装饰。日 前,在徐汇滨江绿地, 一座新建的公厕引人注 目,外墙上精美的照片 看上去好似艺术画廊的 图片展。

上海国际旅行卫生保健中心保障留学体检服务

□ 见习记者 王葳然

本报讯 7 月以来,上海口岸迎来 出国留学高峰。据上海国际旅行卫生保 健中心 (以下简称"中心") 数据显示, 7月以来,该中心共实施出国留学体检 1320 人次,预计到 7 月底将达 2300 人 次, 较 6 月增长 16%。

为应对出国留学体检高峰,该中心 在开放长宁区金浜路 15 号和浦东新区 金桥路 2090 号等 2 个服务点的基础上,

采取开设周末体检服务、增加常规预约 量及加设应急体检服务等措施,全力保 障出国留学生体检需求。

据悉,7月份,上海国际旅行卫生 保健中心公众号针对出境留学生的"中 国公民出境留学体检"(类型一)和 "中国公民出境留学接种、填表等体检 外业务"(类型二)2类预约通道,分 别增开130人次、90人次。此外,中 心将通过优化预约平台等措施, 有序保 障高峰时段出国留学体检需求。

不孝继子争夺十余套回迁房,中华遗嘱库来解忧

"我担心他们会为了争房子不择手段!" 王伯来到中华遗嘱库上海静安分库咨 询,老人家究竟因何事忧心忡忡呢?

拆迁分房十余套

王伯一生经历了两段深刻 的婚姻, 他与前妻育有一儿一 女。2005年,王伯再次踏入 婚姻的殿堂,这一次,现任妻 子带着 13 岁的儿子小杰走进 了他的生活。

时光荏苒,转眼间19年过

去了,如今子女都已各自成家 立业。今年,王伯家所在的城中 村即将拆迁,他预计会获得10 套以上的回迁安置房。这本应 该是一个喜讯,但这件事却在 家里掀起了轩然大波。一场房 产争夺大战就此拉开序幕。

继子不孝十九年

"这些年他从我身上拿走 的钱不下五百万!"原来,这 19年里,继子小杰仿佛成了 家里的无底洞, 无论是学习、 工作、生活还是娱乐, 他总是 能找到各种理由向王伯伸手要 钱。王伯虽然心中不满,但碍 于现任妻子溺爱小杰, 他只好 次次忍痛满足他的要求。

更让王伯心寒的,是小杰 的不孝和叛逆。"去年他把我 气得高血压住院, 而且一次都 没来医院看过我。"王伯说,

小杰常常因为花钱的问题与他 发生争执,言语之间毫无尊重 可言。因此,他决定将房产都 留给自己的亲生子女。

现任妻子得知后, 指责王 伯偏心,不顾及小杰的感受。 小杰更是怒火中烧, 控诉房子 是自己应得的财产, 甚至威胁 王伯数月之久,要求分几套房 子给自己。王伯愈发担忧,一 旦自己离世, 小杰为了与自己 的亲生子女争夺房产,可能会 不择手段。



中华遗嘱库

更放心

中国老龄基金会主办 遗嘱行业开拓者

平稳运行11年 31万份遗嘱领先全国 覆盖69个城市 102份判决书验证有效

首创全体系流程 证据链完整 解决疑难问题 百名专家智库

安心!

中华遗嘱库 让老人豁然开朗

决这个难 题, 王伯来 到中华遗嘱 库寻求法律 帮助, 他咨

询了专业的遗嘱咨询师王恩

"王伯,您再婚时小杰 还未成年,因此他确实是您 的法定继承人。但是,只要 您立了遗嘱,就可以指定亲 生子女继承所有房产。"王 恩慧告诉他,根据《民法 典》继承篇的规定,遗嘱继 承是优先于法定继承的。而 且,被拆迁的房子是王伯的

婚前财产, 所以十余套回迁房 也都属于婚前财产, 王伯可以 在遗嘱中根据自己的意愿自由

王伯听后,心中豁然开 朗。在王恩慧的帮助下,他顺 利在中华遗嘱库立下一份遗

中华遗嘱库是中国老龄事 业发展基金会发起主办的公益 项目,成立11年来已在全国 设立了60余个分库,为47.9 万多人提供了遗嘱服务,登记 保管了31.1万余份遗嘱,其 中最高法院裁判文书网的 102 份生效判决书,全部合法有



中华遗嘱库全国统一服务热线4009630456 地址:上海市静安区平型关路467号M层 地铁:1号线延长路2号口,步行约10分钟